

**П**ЕСЧАНАЯ ДОРОГА вьется среди сосен. Пионерский лагерь «Садют» встретил нас, петрозаводских актеров, звонким ребячьим гомоном, улыбками. Наш коллектив приехал в гости к пионерам Калужской области со спектаклем «Просто ужас».

Юные зрители с интересом следят за необыкновенными приключениями семьи Муршовых, горячо аплодируют артистам Э. Савельевой (Гриша), Л. Колесникову (Вадим Леонидович), Е. Ивановой (Лидия Петровна) и другим участникам спектакля.

В финале весь зал встает, горячо аплодирует. На сцену несутся слова благодарности: «Спасибо! Спасибо!».

Это была предпоследняя встреча карельских актеров с юными зрителями Калуги.

**Вик. ИВАНОВ,**

артист Музыкально-драматического театра.

Ленинская правда  
г. Петрозаводск

26 июля 1966